

记者 15 日从山东省政府召开的新闻发布会上获悉，山东目前已初步实现医保个人账户省内异地就医购药“一卡通行”。山东省医疗保障局表示，截至 4 月底，山东 16 地市之间已实现医保个人账户的互联互通，首批 1400 余家医院及药店支持医保个人账户省内异地刷卡。

“简单来说，参加基本医保的群众能在联网的医院、药店直接刷社保卡，通过使用个人账户资金支付需要个人负担的住院费、门诊费与药费。”山东省医疗保障局副局长仇冰玉表示，随着这一政策的落地和流程优化，医保个人账户资金的使用可以打通参保地与就医地，减轻群众以往需先行垫付医药费的经济负担，更激活了大量沉淀在个人账户中的资金。

除医保个人账户实现省内异地“一卡通行”外，山东异地就医联网结算也正向基层延伸。截至 4 月底，山东已有 1070 家医疗机构实现山东省内与跨省异地住院联网结算。其中三级医疗机

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_5416](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_5416)

